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ATA DA OCTAGÉSIMA SÉTIMA (87a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos dez dias do mês de novembro do ano de 
dois mil e quatorze, às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina, a presença do Diretor e 
Presidente, Luis Antonio Pasquetti, e Vice Diretora, Elizabeth Maria Mamede da Costa, com a 
presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), José 
Eduardo Castilho (Ciências Naturais—Diurno), Rodrigo Miloni Santucci com (Ciências Naturais — 
Noturno), Eliete Ávila Woolff (LEDOC), Mário Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Renata 
Aquino da Silva de Sousa (PPGCIMA), Fernanda Regina Nascimento (Extensão), Ivan Ferreira da 
Costa (Pesquisa). Representantes das Áreas: Paulo Petronílio Correia (Suplente -Educação e 
Linguagens), Luciana de Oliveira Miranda Gomes, (Titular - Ciências Sociais Aplicadas e 
Tecnologia), Dulce Maria Sucena da Rocha (Suplente - Ciências da Vida e da Terra), Ismael Vitor de 
Lucena Costa - Titular (Ciências Exatas) e Irineu Tamaio (Titular - Ciências Sociais). Ausência 
Justificada: Janaína Deane de Abreu Sá Diniz. Participou como ouvinte Alexandre Nascimento de 
Almeida. Aberta a sessão, o presidente procedeu os seguintes informes. A ADUNB entrou em 
contato com a FUP para a organização da Eleição para representantes da FUP, sendo que deverá ser 
encaminhada a indicação até o dia 14/11/2014. O prof. Irineu Tamaio parabenizou a organização da 
Semana Universitária na FUP, considerando que houveram muitas atividades interessantes e boa 
participação da comunidade acadêmica e externa à FUP. 1. Ata da 86" Reunião do Conselho da 
FUP. Deliberação: aprovada com duas abstenções. 1.1 Ata da Reunião Extraordinária do dia quinze 
de setembro de dois mil e catorze. Deliberação: aprovada com duas abstenções. 1.2 Ata da Reunião 
Extraordinária do dia vinte e dois de setembro de dois mil e catorze. Deliberação: aprovada com 
uma abstenção. 1.3 Ata da Reunião Extraordinária do dia vinte e nove de outubro de dois mil e 
catorze. Deliberação: aprovada com uma abstenção. 2. Comissão de Estagio Probatório e 
Progressão Docente. a) Progressão Funcional de Adjunto Nível II para Nível III do Prof. Alexandre 
Nascimento de Almeida. A professora Renata Aquino pediu vistas ao processo na reunião anterior, 
na qual apresentou parecer favorável ao parecer da Comissão de Estágio e Progressão Docente, visto 
que a alteração proposta pela mesma não altera a pontuação exigida para a progressão solicitada pelo 
professor. Deliberação: aprovado com duas abstenções. b) Plano de Trabalho da Prof.' Joelma 
Rodrigues da Silva. Deliberação: aprovado com duas abstenções. c) Progressão Funcional de 
Adjunto Nível III para IV da Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza. Deliberação: aprovado com 
uma abstenção. 3. Concursos Docentes. 3.1 Concurso Professor Permanente. Resultado Edital 
161/2014 Concurso Público Docente (1) Adjunto Nível A. Candidatos habilitados: Maria Osanette 
de Medeiros ia  Colocada; (2) Assistente Nível A. Candidatos habilitados: Clarice Aparecida dos 
Santos 1' Colocada, Silvanete Pereira dos Santos 2' Colocada e Judite Stronzake 3' Colocada. 
Deliberação: aprovado. 3.2 Concurso Professor Substituto. As renovações de contratos de 
professores substitutos devem ser decididas pelas áreas com articulação da Direção e procedimentos 
técnicos do Setor de Recursos Humanos da FUP. 3.3 Professor Voluntário. A professora Eloisa 
Assunção Melo Lopes manifestou interesse em ser contratada como professora voluntária no Curso 
de Ciências Naturais no período de 06/10/2014 a 10/12/2014. A professora teve seu contrato de 
professora substituta finalizado no dia 05/10/2014 e pretende dar continuidade no trabalho já iniciado 
no primeiro semestre deste ano. Deliberação: aprovado. 4. Projetos de Extensão: A Coordenadora 
de Extensão, Prof.' Fernanda Regina apresentou três projetos de mini cursos da Prof.' Maria de 
Lourdes Lazari de Freitas. Deliberação: o conselho solicita à responsável pelos projetos maiores 
esclarecimentos sobre os mini cursos. 4.1 Semana Universitária: A Coordenadora de Extensão 
agradeceu o apoio de todos os envolvidos com a Semana Universitária e informou que a FUP teve 40 
(quarenta) atividades cadastradas no SIEX e destacou a parceria com o Projeto Tubo de Ensaios da 
Diretoria de Arte e Cultura da UnB. E informou que o Prof. Paulo Brito manifestou insatisfação visto 
que das oito atividades propostas, duas foram canceladas porque os alunos tiveram aula e que precisa 
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ficar claramente definido se vai ter aula ou não durante a semana universitária. O Prof. Rodrigo 
também informou que ao cadastrar as atividades no SlEX não são listadas as atividades existentes o 
que dificulta a organização dos horários. O Prof. José Eduardo Castilho ressaltou que os problemas 
com demora na emissão de certificados precisam ser resolvidos, pois os estudantes precisam dessas 
horas para contabilizar nas 200 horas de atividades complementares. 5. Apresentação de nomes 
para assumir funções representativas da FUP. 5.1 Suplente no CAD: Foi apresentado o nome do 
Prof. Irineu Tamaio. Deliberação: aprovado por unanimidade. 5.2 Suplente CEPE: Foi apresentado 
o nome da Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes. Deliberação: aprovado por unanimidade. 6. 
Solicitação de viagem acadêmica alunos da GAM dia 14/12/2014. A Direção está negociando a 
disponibilização de um ônibus junto à garagem para o transporte dos estudantes, e em caso negativo, 
a Direção vai tentar disponibilizar auxílio para 20 (vinte) estudantes no valor de R$ 250,00 
(duzentos e cinquenta reais). 7. Pagamentos de Pessoa Física. Item retirado de pauta. 8. Apreciação 
Adequação da Matriz Curricular do curso LEDOC. A professora Elizabeth Maria Mamede da 
Costa apresentou parecer favorável ao deferimento da solicitação da Coordenação do Curso de 

• Licenciatura em Educação do Campo, em promover a implantação da "proposta de adequação da 
matriz curricular do curso de Licenciatura em Educação do Campo" e sugeriu os seguintes 
condicionantes: a) Adequação no assunto do UnBDoc para: Proposta de Adequação da Matriz 
Curricular do Curso de Licenciatura em Educação do Campo, para a Implantação da Habilitação 
em Matemática em atendimento da Expansão das Licenciaturas em Educação do Campo, conforme 
edital 02/2012, do Ministério da Educação, assegurando as 15 vagas de concursos para docentes à 
FUP; b) Anexar ao processo documento que demonstre a articulação realizada entre o Fórum do 
Curso e as Áreas de Conhecimento, responsáveis pela oferta de disciplinas; c)Incorporar no 
documento principal os Apêndices 1 e 2, pois são eles que apresentam e detalham as mudanças 
propostas; d) Substituir a cópia do PPP do curso pelo documento original, aprovado pelo CONSUNI, 
assim como a ATA de aprovação (Ato de criação do curso); e)Inserir no processo os formulários de 
criação de disciplinas e formulários de criação das novas disciplinas; e f)Substituição das tabelas. 
Deliberação: aprovado com duas abstenções. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e quinze 
minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária 
lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada na próxima reunião, será subscrita por mim e 
pelo Presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA R. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
10 DE NOVEMBRO DE 2014. 

NOME ASSI ATURA 
Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti p 

Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 
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Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
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Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriel•a-Birterfrtrs~ ee-y÷tx, di'' 
Coordenadora de Extensão 
Profa.  Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Profa Otilie Eichler Vercilio 	 Suplente 
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Coórdenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 
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11 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza A — 

13 Representante externo da FUP 
Prol' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Prof. Paulo Petronffio Correia 	 Suplente 41 , i  
1 



Assinatura Nome 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 l 
Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

, 
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17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 
' 

Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Suplente 

0 
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19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bemardi 

Prof.a Dulce Maria Sucena da Rocha 

Titular 

Suplente 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 
, 

Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 

Antonio Márcio Silva Duarte Suplente 
, 	  

22 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira Titular 

Suplente 

23 Rafhael Alberto Fuhr Solari Titular 

24 Representante do Agromegócio 
Juliana Cabús Marinho de Castro Titular 

25 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 
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